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7 класс  2 вариант 

Тестовый раунд 

1. Какой прибор помогает определять влажность воздуха? 

а) нивелир;                          б) барометр; 

в) гигрометр;                       г) компас. 

 

2. Какой прибор помогает определять давление воздуха? 

а) нивелир;                           б) барометр; 

в) гигрометр;                        г) компас. 

 

3. Летом  при ясной погоде самая высокая температура наблюдается: 

а) до полудня; 

б) в полдень; 

в) после полудня. 

 

4. Летом  при ясной погоде самая низкая температура наблюдается: 

а) сразу после захода Солнца; 

б) в полночь; 

в) перед восходом Солнца. 

 

5. Непосредственно из воздуха выпадают атмосферные осадки: 

а) только роса; 

б) роса и иней; 

в) роса, иней и дождь. 

 

6. Из облаков выпадают атмосферные осадки: 

а) только снег; 

б) снег и дождь; 

в) снег, дождь и роса. 

 

7. 22 декабря Солнце в зените:  

а)  на Северном тропике; 

б) на экваторе; 

в) на Южном тропике. 

 

8. 21 марта Солнце в зените:  

а) на Северном тропике; 

б) на экваторе; 

в) на Южном тропике. 

 

9. «Климат» в переводе с греческого означает наклон. О каком наклоне идет речь? 

а) солнечных лучей в летнее время; 

б) об угле падения солнечных лучей на поверхность Земли в зимнее время; 

в) о положении Солнца над горизонтом в полдень; 

г) о наклоне солнечных лучей к земной поверхности . 

 

10. Главная причина изменения погоды: 

а) вращение Земли вокруг оси; 

б) вращение Земли вокруг Солнца; 

в) неровности земной поверхности; 

г) наличие суши и Мирового океана 

д) постоянное перемещение воздуха. 
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11. Какой природный комплекс отличается высоким плодородием почвы? 

а) степи;                         б) тундра; 

в) тайга;                          г) тропические леса. 

 

12. «Комплекс» в переводе латинского языка означает сплетение.  

 Какой смысл вкладывается в словосочетание «природный комплекс местности»? 

а) взаимосвязь почвы с растительным и животным миром; 

б) взаимосвязь всех природных компонентов местности; 

в) связь климатических особенностей местности с ее рельефом; 

г) связь всех природных компонентов местности с деятельностью человека. 

 

13. С чем связано резкое сокращение лесов в средней   полосе России? 

а) с лесными пожарами; 

б) с войнами; 

в) с прокладкой дорог; 

г) с хозяйственной деятельностью человека. 

 

14. Почему дорогу, проходящую через овраг, необходимо регулярно ремонтировать? 

а) овраги постоянно растут; 

б) поверхностные и грунтовые воды размывают дорогу в ее понижениях; 

в) овраги обычно сложены легко размываемыми породами; 

г) все ответы правильные. 

 

15. В какой природной зоне может встретиться лес по колено? 

а) арктическая пустыня;                    б) тропический лес; 

в) тундра;                                            г) лесотундра. 

 

16. Где произрастают деревья, у которых отсутствуют годовые кольца? 

а) леса умеренного пояса;                б) тайга; 

в) тундра;                                           г) экваториальные леса. 

 

17. Первое кругосветное плавание совершил: 

а) Христофор Колумб;                  б) Фернан Магеллан; 

в) Джеймс Кук;                              г) Васко да Гама. 

 

18. Первооткрывателем Америки был: 

а) Христофор Колумб; 

б) Фернан Магеллан; 

в) Америго Веспуччи; 

г) Васко да Гама. 

 

19. Имя Витуса Беринга носят на карте: 

а) горный хребет на Урале;               б) море и пролив; 

в) море и озеро;                                  г) ледник на Кавказе. 

 

20. Исследования Н.Н. Миклухо-Маклая проводились: 

а) в Антарктиде;               б) на Новой Гвинее; 

в) на Сахалине;                 г) на Мадагаскаре. 

 

ВСЕГО 20 БАЛЛОВ 

 

 


